Tisztelt jövendőbeli Támogatónk!
Engedje meg, hogy bemutassam Önnek a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetséget, Szlovákia legnagyobb magyar gyermek és ifjúsági szervezetét! A cserkészet 2007-ben ünnepelte megalakulásának századik évfordulóját, szervezetünk büszkén vállalja a világ második legnagyobb – az első az ENSZ – szervezetének múltját és tevékenységét.

Az SZMCS hazánk 33 településén van jelen, és heti rendszerességgel foglalkozik a szlovákiai magyar fiatalokkal. Mozgalmunk célja jellemes fiatalok, jó állampolgárok nevelése. Alapértékeink a természetközeli életmód, a magyar nemzeti hagyományok és a vallásos nevelés. Településenként, csapatokban működünk, ezeken belül a fiatalok korcsoportjuknak megfelelően kisebb csoportokban dolgoznak. A gyermekekkel gyakran kirándulunk, nyaranta hosszabb, az év folyamán rövidebb táborokat szervezünk számukra. Ezeket igyekszünk a lehető legalacsonyabb költségből megvalósítani, hogy tevékenységünk a szociálisan hátrányos helyzetű fiatalok számára is elérhető legyen. Vezetőink önként, térítésmentesen végzik nevelőmunkájukat. 
Szervezetünket támogatásokból tartjuk fenn, s a jelenlegi állami támogatási rendszer nem minden vonatkozásában kedvez nekünk. Az Ön adójának két százaléka nagy segítséget jelente ahhoz, hogy tovább tudjuk folytatni tevékenységünket. Alább találja az adatainkat, amit ki kell töltenie az adóíven, ill. az alkalmazottak részére mellékeltünk egy előre kitöltött nyilatkozatot is.
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Szövetségünkről minden lényeges információt megtalál a www.szmcs.sk honlapon. Kérésére a jövőben rendszeresen tájékoztatjuk Önt rendezvényeinkről. 

Támogatását köszönve maradok tisztelettel:
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