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Megérkezett Európába a béke lángja

Reményt adni, békét lelni
Sajtóközlemény
Dunaszerdahely. November végén megérkezett a békeláng Európába az izraeli Betlehemből. A központi átadóünnepséget december 12-én Bécsben rendezik meg a Szeplőtlen Fogantatás templomában, innen hozzák el a lángot – idén immár 24. alkalommal – a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség cserkészei Dél-Szlovákia magyarlakta településeire, hogy megkezdhesse útját a Felvidéken is.
Az Izraelben fennálló bizonytalan helyzet miatt ebben az évben nem egy osztrák gyermek hozta el a lángot, hanem egy betlehemi arab-keresztény családból származó kislány – a kilencéves Talen Ihab Msleh – gyújtotta meg a Születés templomának örökmécseséről. A békelánggal a szervezők tudatosan a békés együttélés utáni vágynak akarnak hangot adni, amely napjainkban sajnos nagyon aktuális téma.

A Betlehemi Békalángot Günther Hartl projektvezető hozta el Európába, majd november 27-én átadta az idei Békeláng-gyermeknek, Niklas Dumhartnak. A negyedik osztályos fiút szociális elkötelezettsége miatt választották ki, meghatóan gondoskodik egy afgán menekültcsaládból származó 11 éves osztálytársáról. Minden szabad percét barátjával tölti, segít neki a házi feladatok elkészítésében, és sokat segít neki a német nyelv tanulásában. „Számomra egészen természetes, hogyha valaki rászorul, akkor segítsek. Hogy honnan jön, az egyáltalán nem számít“ – mondta Niklas, aki nagykorában orvos szeretne lenni, hogy másokon segíthessen.
A láng felvidéki terjesztése december 13-án, vasárnap kezdődik a komáromi központi lángátadó ünnepséggel, amelyre a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség szeretettel meghív mindenkit. Ezt követően a béke lángja stafétaszerűen terjed tovább Csallóközbe, Mátyusföldre, Bodrogközbe és tovább, a Lévai járásba pedig a helyi cserkészek vonattal viszik faluról falura a lángot.
A békelángról, annak dél-szlovákiai útjáról és a központi lángátadó ünnepségről a Betlehemi Békeláng Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség által működtetett honlapján (www.lang.szmcs.sk), valamint a Facebook közösségi portálon (facebook.com/betlehemilang) tájékozódhatnak. A cserkészek szeretnék ebben az évben is minél több településre eljuttatni a Betlehemi Békelángot, és ehhez kérik mindenki segítségét. Ha az Ön településére nem jutott még el az elmúlt években a láng, vegye fel velünk a kapcsolatot a fent említett honlapon keresztül.
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A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetségről

A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség 1990. március 11-én alakult újjá, azóta Szlovákia legnagyobb magyar ifjúságnevelő szervezetévé nőtte ki magát. A gyerekekkel és fiatalokkal heti szinten nevelőmunkát végző önkéntes szervezet jelenleg közel 1200 taggal működik. Évente több országos rendezvényt szerveznek, a cserkészcsapatokban pedig hónapról hónapra több száz gyermeknek teszik lehetővé, hogy játszva fejlődjenek. A szervezet idén ünnepli újjáalakulásának 25. évfordulóját, 2015-ben több eseményt is szerveznek e kapcsán.
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