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Együtt a felvidéki magyarságért
Sajtóközlemény


[bookmark: _GoBack]Budapest. Együttműködési megállapodást kötött szeptember 28-án a Rákóczi Szövetség és a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség, a Felvidéken élő fiatalok és családjaik hatékonyabb segítésére. Mindkét szervezet elsődleges célcsoportja a magyar fiatalok és családjaik. A szorosabb együttműködés elindítására az a közös felismerés vezetett, hogy a Szlovákiában élő magyarok nagyon nehéz helyzetben vannak a kisebbségi létükből fakadóan, nyelvi-, oktatási-, kulturális-, közösségi szempontból. A rajtuk való segítés sokkal hatékonyabb, ha a velük foglalkozó értékrendi szervezetek erőforrásaikat megosztva, összehangoltan dolgoznak.
 
A jövőben a Rákóczi Szövetség és a Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség támogatja az intenzívebb cserekapcsolatokat, megosztják egymással a civil szervezeti információkat, az eddigieknél is több programra hívják meg egymást, továbbá közösen jelennek meg a Beiratkozási Program eseményein.

A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetségről
A Szlovákiai Magyar Cserkészszövetség 1990. március 11-én alakult újjá, azóta Szlovákia legnagyobb magyar ifjúságnevelő szervezetévé nőtte ki magát. A gyerekekkel és fiatalokkal heti szinten nevelőmunkát végző önkéntes szervezet jelenleg közel 1200 taggal működik. Évente több országos rendezvényt szerveznek, a cserkészcsapatokban pedig hónapról hónapra több száz gyermeknek teszik lehetővé, hogy játszva fejlődjenek.

Sajtókapcsolat:

Szabó Csilla
kommunikációs vezető
E-mail: press@szmcs.sk
Telefon: +421 907 55 87 97
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