Tisztújítás 2017
Kedves cserkésztestvérek!
2017. november 18-án két tisztség esetében rendkívüli tisztújító közgyűlést tartunk a tisztségek hátralevő időszakára. Mint ahogy előzetesen jeleztük, az alábbiakban közreadjuk az első körben állított jelöltek listáját. Mint tudjátok, a tisztségekre mostantól mind jelölni, mind pályázni lehetett.
Mindkét tisztségre (külügyi vezető és vezetőképző vezető) volt jelölt állítva.
Jó munkát!
Csémi Szilárd – Kismedve ügyvezető elnök
Jelöltek indoklásokkal együtt
Vezetőképzési Vezető
Balogh Gábort, st
csapata: 10. számú Szent György cserkészcsapat Dunaszerdahely
Jelenlegi tisztsége: Az őrsvezetőképzés parancsnoka
Javasolta: Katona Attila, st
A jelölő csapata: 27. számú Szent Imre cserkészcsapat Ipolyság
A jelölő indoklása: A Cserkész Mintatábor parancsnokaként jelölöm Balogh Gábort a vezetőképző táborok vezetői tisztségére. Gáborral az elmúlt évek tapasztalatai azt mutatták, hogy tökéletes összhangban tud együttműködni a törzzsel, és helyén kezeli a feladatokat. Meggyőződésem, hogy Gábor a megfelelő ember a poszt betöltéséhez. 
Javasolta: Zachar Pál, st
A jelölő csapata: 27. számú Szent Imre cserkészcsapat Ipolyság
A jelölő indoklása: Gábor sokéves tapasztalata a vezetőképzésben alkalmassá teszi őt a feladat ellátására. Átlátja a képzési rendszert, ismeri annak erősségeit, nehézségeit, ill. a benne rejlő lehetőségeket. Gábor konstruktívan tud dolgozni a VK táborok parancsnokaival és megingathatatlan a cserkészeszme kérdésében.
Javasolta: Bodzás Gergely, cst.
A jelölő csapata: 30. számú Szent István király cserkészcsapat, Királyhelmec
A jelölő indoklása: Balogh Gábor 2013-ban került az őrsvezetőképző törzsbe, azóta egyetlen évet sem kihagyva folyamatosan tagja a képzés vezetőinek, 2016-ban és 2017-ben pedig parancsnoka is volt a képzésnek. Példás szeretettel viseltet nemcsak az őrsvezetőképzés, de a Szövetség minden vezetőképzése, valamint a bennük résztvevő emberek iránt. Kiemelkedő vezetői képességeiről tanúbizonyságot tett az elmúlt két évben, amikor táborparancsnokként koordinálta az törzse munkáját, valamint részt vett a vezetőképzésben részt vevő törzsek egyeztetéseinek hatékonyságában is. A kihívásoktól nem megriadó, konszenzusra törekvő és energikus cserkészvezetőként a 2017. évi őrsvezetőképző törzs alkalmasnak találja Balogh Gábort a vezetőképzési vezetői tisztségből fakadó feladatok ellátására.
Javasolta: Zajíček József, st.
A jelölő csapata: 7. számú Czuczor Gergely cserkészcsapat Érsekújvár
A jelölő indoklása: Balogh Gábort már évek óta ismerem, főként a vezetőképző táborokon keresztül. Jómagam a KCSVK táborban tevékenykedem, így vele, mint az ŐV tábor törzstagjával, később parancsnokával sokszor oldottunk közös problémákat a VK táborokkal kapcsolatban. Meggyőződésem, hogy jól ismeri a jelenlegi VK táborok igényeit, és gyakorlatban is tudja mik a nehézségek a "völgyben", mire kell odafigyelni a szervezés és a kivitelezés folyamán. Véleményem szerint képes kompromisszumokat kötni, és meg tudja hallgatni az embert. Bízok benne, hogy alkalmas a pozícióra, és felelősségteljesen végezné.
Külügyi Vezető
Retkes Kincső, st
csapata: 69.számú Apor Vilmos cserkészcsapat Kőhídgyarmat-Esztergom
Jelenlegi tisztsége: Külügyi Bizottsági tag 
Javasolta: Csányi Norbert, cserkésztiszt
A jelölő csapata: 7. sz. Czuczor Gergely cserkészcsapat, Érsekújvár
A jelölő indoklása: Retkes Kincső 2014-től a Külügyi Bizottság aktív tagja, elvégezte a külügyi képzést és jelenleg az Nemzetközi tanulmányokat folytat a budapesti Nemzeti Közszolgálati Egyetemen. Több nyelven beszél, ami a külügyi vezetőséghez elengedhetetlen, illetve a tanulmányai is beleillenek egy külügyes profiljába. A rendezvények többsége Budapesten vagy Magyarország területén zajlanak és mivel jelenleg Budapesten él, ezért a szövetséget könnyebben tudja képviselni. Kifogástalan cserkészmúlttal bír és megbízható, lelkiismeretes személy. Kommunikációval nincsenek problémái, többször bizonyította rendezvényeken, ahol a vendégekkel jól megértette magát.
Javasolta: Katona Attila, st.
A jelölő csapata: 27. számú Szent Imre cserkészcsapat Ipolyság
A jelölő indoklása: Kincsővel gyerekkorunk óta ismerjük egymást, és tudom, hogy az ilyesfajta munka az, amihez kifejezetten ért. Úgy gondolom, hogy jó döntés lenne a részünkről, ha ő lenne a szövetségünk külügyi vezetője. Jó meglátásai vannak és nem a problémákat keresi, hanem a megoldásukat.
Dudich Tamás, st.
Csapata: 46.számú Kittenberger Kálmán cserkészcsapat, Léva 
Jelenlegi tisztsége: ST kiképző, az EÜ team megalapítója és tagja 
Javasolta: Szűcs Szabolcs, st.
Csapata: 46.számú Kittenberger Kálmán cserkészcsapat, Léva 
A jelölő indoklása: Dudich Tamást gyermekkora óta ismerem. 19 éve tagja a lévai cserkészcsapatnak, és az elmúlt 15 évben szövetségünk szinte összes VK táborában részt vett jelöltként (söv, őv, vvk, st) és jelenleg is tagja a st tábor törzsének. Az SZMCS EÜ team megalapítója és több éven át aktív tagja volt a SZMCS külügyi bizottságának is. Erejéhez mérten mindig kivette a részét a csapat-, ill. a szövetségi munkából. Jelenleg komáromi lakos, ezért a csapatmunkából már nem tudja olyan módon kivenni a részét, mint régebben, viszont szövetségi szinten továbbra is aktív. Ezért is, és külügyi bizottságos munkája miatt is szeretném jelölni Külügyi Vezetőnek.

Javasolta: Borka Andrea, cserkésztiszt
A jelölő csapata: Palkovich Viktor, Gúta 
A jelölő indoklása: Többéves személyes tapasztalataim és ismeretség alapján tudom, hogy Tamás más cserkészszövetségekben is tevékenykedett (pl.SlSk), aktívan figyeli a környező szövetségek által kínált lehetőségeket (egészségügy, vízicserkészet, Fórumos ST képzés). 
Javasolta:  Sikula ( Török) Katalin, st
A jelölő csapata: 7. számú Czuczor Gergely cserkészcsapat Érsekújvár
A jelölő indoklása: Tomi munkáját már több éve ismerem, nem csak az SZMCS egészségügyi csoportjából, de több alkalmam volt látni nemzetközi táborokban ahol nagyon jól jött a „többnyelvűsége”. Munkájában megmutatkozik a hosszú cserkészmúlttal szerzett vezetői tapasztalat, amit külföldi VK táborokban is gyarapított kiképzőként. 
Emellett több nemzetközi tapasztalata van, és ami szerintem fontos az az, hogy már most jó kapcsolatot ápol a szlovák és cseh cserkésztestvérekkel is ami segítheti eme kapcsolatok még jobb elmélyítését.  
2017.11.13.
